

共同托起明天的太阳

——潢川县仁和镇中学举行爱心募捐活动

本报记者 赵锐 周涛

“放飞希望，让梦想腾飞吧……”8月5日，由湖北武汉溪谷商学院 LP2 团队主办，溪谷企业营销策划有限公司、流行线时尚专业美发连锁机构协办，以“共同托起明天的太阳”为主题的爱心募捐活动，在潢川县仁和镇中学举行。活动中，200 余名老师、家长、义工、学生共同舞蹈、做游戏、接受感恩教育、见证募捐，场面时而欢快，时而感人，参加活动的人纷纷表示受益匪浅。

开场：激情舞动氛围浓

5日上午8时，记者来到潢川县仁和镇中学，只见学生寝室楼与食堂中间空地上已经聚满了人，几名身着黄色T恤的人正在分发着衣服，一些孩子正在寝室楼下的签到墙上签名。溪谷商学院 LP2 团队一名成员告诉记者：“穿红色衣服的是学生，粉色的是团队成员，黄衣服的是义工，绿衣服的是家长，蓝衣服的老师……”

“听说这次活动无论对孩子还是对我们家长，都很有意义，所以我一大早就带着孩子来学校了。”一名参与活动的家长告诉记者。

9时，活动开始，外面

的孩子一进场，室内便响起兔子舞的音乐，早早等在场内的家长、老师、义工夹道欢迎。仁和镇中学校长程开强在活动致辞中说到：“感谢大家能够在这么热的天气，来关心我们学校的师生们，今天的活动希望大家都能够投入进来，让我们一起度过美好时光……”

程校长的一番讲话引来一阵阵热烈掌声，随后，伴着“江南Style”“小苹果”等舞曲的响起，10 余名义工带领着孩子们在舞台上舞蹈，台下参与者也都手拉着手、手搭着肩舞动起来，现场一片欢乐的氛围。



义工们叫响团队口号



女儿为妈妈系上蓝丝带



游戏环节异常精彩



LP2 团队成员与受资助的孩子合影

游戏：环环相扣有深意

开场舞蹈结束后，来自四川成都的教育导师赵玉走上台来。在她的邀请下，20 名 LP2 团队成员在台上展示了象征自己团队的口号及动作，台下观众纷纷赞叹该团队的协作能力。

随后，赵玉将参与活动的人们分为 12 个小组，其中每个小组都是由老师、家长、孩子、LP2 团队成员、义工组成，每组各由一名义工担当队长。

“我们的第一个游戏叫做‘寻

找相同爱好’……”赵玉拿出一张 A4 纸，在纸上画上九宫格后介绍说，“我们每个人都有各种爱好，请将你们的爱好写在纸上，然后在场上找相同爱好的人，找到后请他（她）签名，5 分钟时间，谁的纸上签名最多就获胜。”

“预备，开始！”口令传达后，只见场上大人、小孩满场寻找，“阿姨，我们都爱画画，给我签个名吧！”“小朋友，我也爱唱歌，给我签个名吧！”一时间，场

上“谢谢”“不客气”的温馨话语不绝于耳。最后，签名最多的四位中，有一名老师、一名家长和两位学生，赵玉邀请他们现场策划表演一个角色互换的小品，短短两分钟的小品赢得满堂笑声不断。

在第二个游戏“协同拼图”中，赵玉提示必须每人都要动手，速度最快的第 3 组仅用了 5 分钟。拼图结束后，大家发现，每组都是由一句话的某部分组成，当全场 12 组将图拼完后发现，连起来是这样一句话：“我，我们承诺，创造一个激情、有爱、负责任的世界！”随后，全场人员高声齐呼这一口号，正能量爆棚。

感恩：梦想系上蓝丝带

下午 2 时，LP2 团队成员、家长、老师、义工、学生已早早来到活动现场。

“我们每个人都有梦想，有人想要车子房子，有人想要上清华北大，有人想要家庭永远和睦，何不把梦想画出来，留作记忆，也作为目标呢？”赵玉一上台便对大家说，“以后的某一天，当我们梦想实现了，再回头看看我们曾经画

出来的梦想，我们是不是会感慨曾经的努力是值得的呢？”

在赵玉的倡导下，一方百余米长的画布展开在场上，大家纷纷提笔画出自己的梦想。记者看到，有画着摩天大楼以自己名字命名公司的，有写下“我要上清华”字样的，有画着一家人在阳光下手拉着手散步的……

随后，由溪谷商学院 LP2 团

队成员宋智龙，将百米画卷收起并赠于仁和镇中学校长手中。宋智龙表示：“这次活动成功举办，得益于全体师生及家长们的支持，很感谢你们！希望这百米画卷携着梦想留在校园，让它像种子一样生根发芽，也让我们的这份友谊地久天长。”

画卷赠送完毕，赵玉示意全场安静，为大家讲述了起源于美国并在世界各地广为流传的“蓝丝带”的故事。随后，伴着一曲《感恩的心》，孩子、家长和老师分别互相为对方系上蓝丝带，场面十分感人。

募捐：托起明天的太阳

在现场，记者看到，舞台东面的一块墙壁上，悬挂有一张大展板，上面写着“‘共同托起明天的太阳’爱心募捐公示牌”。记者发现，公示牌上密密麻麻签写着数以千计的人名及捐款数额。

“这些都是我们的义工和一些爱心志愿者，向社会爱心人士一点一滴募捐来的。”流行线时尚专业美发连锁机构营销运行

部部长宋力告诉记者，“别看这募捐来的钱不多，但在募捐过程中，大家付出的艰辛，都是常人无法想像的。”

活动的最后一项内容是募捐，在既感人肺腑又振奋人心的音乐声中，20 名 LP2 团队成员摆成大雁展翅飞翔的姿态，赠予学校募款 20000 元，用于基础设施建设及购买文体用品。随后，

LP2 团队成员还自费为 10 名贫困学生献出自己的爱心，并与学生们亲密拥抱、合影留念。

“我觉得这次活动很有意义，它不仅仅是一次募捐活动，更是对我们老师、家长及学生心灵的洗礼。”下午 5 时许，活动结束后，程校长深情地对记者说，“孩子们是明天的太阳，祖国的未来，需要我们共同呵护，我希望社会各界爱心人士能够多关注他们，多帮助他们，共同参与进来，将爱心的接力棒传递下去，让他们有更好的未来。”